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1. Якою мірою Ви цікавитеся політичними процесами, що відбуваються в Україні? 
Постійно стежите за політичним життям в Україні 20,8 
Стежите за головними подіями в політичному житті, другорядні ж 
залишаються поза Вашою увагою 38,6 

Інтерес до  політичного життя виявляється у Вас дуже рідко 24,7 
Взагалі не цікавитесь політикою 14,7 
ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 1,2 

 
2. Якщо говорити в цілому, як Ви вважаєте, події в Україні розвиваються у правильному чи 

неправильному напрямі? 
В правильному напрямі 39,3 
В неправильному напрямі 58,1 
Важко відповісти 2,6 

 
3.  Скажіть, будь ласка, якою мірою Ви довіряєте …? 

 Зовсім Скоріше, Скоріше, Повністю  ВВ НЕ ДОВІРЯЮ ДОВІРЯЮ 
Кабінету Міністрів України 33,3 35,0 19,7 3,7 8,3 
Прем’єр-міністру А. Гончаруку  34,9 30,6 19,7 3,8 11,0 
Верховній Раді України 35,9 32,6 19,9 3,5 8,1 
Голові Верховної Ради України Д. Разумкову 27,6 25,0 27,7 8,5 11,2 
Президенту України В. Зеленському 22,7 18,8 30,9 20,7 6,9 

 
ОБ’ЄДНАНА шкала 

 НЕ ДОВІРЯЮ 
(Зовсім + Скоріше) 

ДОВІРЯЮ (Скоріше 
+ Повністю) ВВ 

Кабінету Міністрів України 68,3 23,4 8,3 
Прем’єр-міністру А. Гончаруку  65,5 23,5 11,0 
Верховній Раді України 68,5 23,4 8,1 
Голові Верховної Ради України Д. Разумкову 52,6 36,2 11,2 
Президенту України В. Зеленському 41,5 51,6 6,9 

 
Зараз у різних ЗМІ, Інтернеті, соціальних мережах і на телеграм-каналах обговорюють різні 
політичні й пов’язані з окремими політиками події. 
 
4.1. Скажіть, чи чули Ви про аудіо запис наради за участю Прем'єр-міністра   
         А. Гончарука і з керівництвом Міністерства фінансів і Національного банку, де він 

обговорює компетентність Президента України В. Зеленського в фінансових питаннях? 
Так, детально поінформований/а 21,9 
Так, трохи чув/а 46,2 
Ні, не чув/а 31,9 

 
4.2. Чи вважаєте Ви обговорення цієї теми важливою і такою, що заслуговує уваги ЗМІ? 

Безумовно, так 19,5 
Скоріше, так 31,1 
Скоріше,  ні 15,5 
Ні  16,6 
ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 17,3 

 
ОБ’ЄДНАНА шкала 

ТАК (Безумовно, так + Скоріше, так) 50,6 
НІ (Скоріше, ні + Ні) 32,1 
ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 17,3 
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4.3.  Скажіть, як ця інформація вплинула на Ваше ставлення до ...:  
  Ніяк не 

вплинула 
Став/ла ставитися  ВВ краще  гірше 

Прем’єр-міністра А. Гончарука 46,9 1,8 38,5 12,8 
Президента України В. Зеленського  57,1 4,7 23,7 14,5 

 
5.1.  Скажіть, чи чули Ви про виступ Святослава Вакарчука в Мінську на новорічному 

корпоративі АйТи компанії Wargaming (Варгеймінг) відомої як розробник комп'ютерної 
гри World of Tanks (Ворлд оф Танкс)? 
Так, детально поінформований/а 6,7 
Так, трохи чув/а 22,0 
Ні, не чув/а 71,3 

 
5.2.  Чи вважаєте Ви обговорення цієї теми важливим і таким, що заслуговує  уваги ЗМІ? 

Безумовно, так 7,6 
Скоріше, так 15,6 
Скоріше,  ні 18,3 
Ні  30,2 
ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 28,3 

 
ОБ’ЄДНАНА шкала 

ТАК (Безумовно, так + Скоріше, так) 23,2 
НІ (Скоріше, ні + Ні) 48,5 
ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 28,3 

 
5.3.  Скажіть, як ця інформація вплинула на Ваше ставлення до Святослава Вакарчука? 

Ніяк не вплинула 58,4 
Став / ла ставитися краще 1,7 
Став / ла ставитися гірше 13,9 
ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 26,0 

 
5.4. Як Ви ставитеся до того, що українські політики, депутати виступають як актори, ведучі 

або співаки з концертами, беруть участь в шоу, знімаються в художніх фільмах? 
Це частина їхнього життя, професія, про неї знали, коли за них голосували 
їхні виборці, й не можна вимагати, щоб вони відмовилися від виступів, 
концертів, зйомок 

28,8 

Поки політик займає державну посаду виступи потрібно призупинити 68,8 
Потребує вирішення на законодавчому рівні 0,1 
ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 2,3 

 
6.1.  Скажіть, чи чули Ви про високі зарплати, надбавки і премії, які отримують міністри, їхні 

заступники, керівний склад окремих держпідприємств (Укрпошта, Нафтогаз, 
Укроборонпром, Укрзалізниця)? 
Так, детально поінформований/а 47,9 
Так, трохи чув/а 45,6 
Ні, не чув/а 6,5 

 
6.2. Чи вважаєте Ви, що ті розміри  зарплат, надбавок і виплат державним службовцям в 

Україні, про які стало відомо, є справедливими? 
Так 5,0 
Ні 88,7 
ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 6,3 
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6.3. Скажіть, як ця інформація вплинула на Ваше ставлення до ...:  
  Ніяк не 

вплинула 
Став/ла ставитися  

ВВ 
краще  гірше 

Прем’єр-міністра А. Гончарука 30,8 1,1 61,7 6,4 
Міністрів і керівників, які отримують такі 
зарплати, виплати 25,2 1,2 67,4 6,2 

 
6.4. Скажіть, яку МАКСИМАЛЬНУ різницю в зарплаті між керівником (директором) 

державного підприємства або установи та його підлеглим/лою (працівником/цею 
середнього рівня) Ви вважаєте прийнятною і справедливою?   
Керівник/ниця може отримувати більше співробітника/ці… 
До 1,5 разів (включно) 14,2 
Від 1,6 до 2-х разів (включно) 31,1 
Від 2,1 до 3-х разів  21,1 
Від 3,1 до 4-х разів  6,6 
Від 4,1 до 5 разів 8,0 
Більше, ніж в 5 разів 6,0 
ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 13,0 

 
Середнє значення, разів (серед усіх опитаних) - 2,36  
Середнє значення, разів (серед тих, хто працює) - 3,08  

 
6.5. Скажіть, яку МАКСИМАЛЬНУ різницю в  зарплаті між керівником (директором) 

приватного підприємства та його підлеглим/лою (працівником/цею середнього рівня) Ви 
вважаєте прийнятною і справедливою?   
Керівник/ниця може отримувати більше співробітника/ці… 
До 1,5 разів (включно) 9,5 
Від 1,6 до 2-х разів (включно) 20,7 
Від 2,1 до 3-х разів  19,4 
Від 3,1 до 4-х разів  9,1 
Від 4,1 до 5 разів 10,3 
Від 5,1 до 10 разів   11,0 
Більше, ніж в 10 разів    1,1 
ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 18,9 

 
Середнє значення, разів (серед усіх опитаних) – 4,47 
Середнє значення, разів (серед тих, хто працює) - 4,03  
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7.  Якщо в найближчу неділю відбудуться вибори до Верховної Ради України, за яку 
партію Ви проголосуєте, якщо в списку будуть такі партії? 

 
Серед усіх 
опитаних, 
N=2003 

Серед тих, хто 
буде 

голосувати, 
N=1782 

Серед тих, хто 
буде голосувати 
та визначився з 

вибором, 
N=1425 

«Слуга народу»  (Разумков Д.,  Стефанчук Р.,    
Венедіктова І.) 27,9 31,3 39,1 

«Опозиційна платформа – за життя»  (Бойко Ю., 
Рабинович В., Медведчук В.) 10,3 11,6 14,5 

«ВО «Батьківщина» (Тимошенко Ю., Тарута С., 
Наливайченко В.) 7,7 8,6 10,8 

«Європейська солідарність»  (Порошенко П., Парубій А., 
Геращенко І.) 7,5 8,5 10,6 

«ВО  «Свобода» (Тягнибок О.) 3,3 3,7 4,6 
«Голос»   (Вакарчук С., Клименко Ю., Рудик К.) 3,1 3,5 4,4 
«Сила і честь»  (Смешко І., Сотник О., Чубаров Р.) 2,8 3,1 3,9 
«Опозиційний блок»  (Мураєв Є., Вілкул О.) 1,8 2,0 2,5 
«Партія Шарія» (Бондаренко О., Бєлоглазова А., Уллах П.)  1,8 2,0 2,5 
«Радикальна партія Олега Ляшка»  (Ляшко О., 
Галасюк В., Лозовий А.) 1,5 1,7 2,1 

«Об’єднання «Самопоміч»  (Сироїд О.) 1,3 1,4 1,8 
 «Аграрна партія України»  (Поплавський М.) 0,6 0,6 0,8 
«Рух нових сил Михайла Саакашвілі»  (Саакашвілі М., 
Сакварелідзе Д., Жукова Н.) 0,5 0,5 0,7 

ІНША ПАРТІЯ 1,2 1,4 1,7 
ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 17,8 20,1  
НЕ ГОЛОСУВАВ/А БИ  10,9   

 
 

  

https://www.cvk.gov.ua/pls/vnd2019/wp407pt001f01=919pf7201=18234
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БЛОК І. СОЦІАЛЬНО-ДЕМОГРАФІЧНИЙ БЛОК 
 

I1. Ваш вік: 
18-29 років 21,6 
30-39 років 18,4 
40-49 років 16,4 
50-59 років 17,0 
60 років та старші  26,6 

  
I2. Стать респондента:  

Чоловік 44,8 
Жінка 55,2 

 
I3. Ваша освіта (Який найвищий рівень освіти Ви отримали?):   
 

Початкова освіта (менше 9 класів) 0,6 
Неповна середня освіта (атестат за 8-9 класи школи) 1,7 
Професійно-технічна освіта на базі неповної середньої, без надання повної 
середньої освіти 4,2 

Повна середня освіта (10-11 класи) 13,9 
Професійно-технічна освіта на базі повної середньої освіти ( на базі 10-11 
класів) 23,3 

Неповна вища освіти (молодший спеціаліст – диплом технікуму, училища, 
коледжу) 24,6 

Повна вища освіти (бакалавр, спеціаліст, магістр) 31,0 
Вчений ступінь (кандидат, доктор, піашді / рhd) 0,6 
Немає відповіді 0,1 

 
I4. Вкажіть Вашу основну діяльність зараз:  
 

Оплачувана робота (в тому числі працюючі пенсіонери) 54,1 
Навчання (включно з канікулами) 5,2 
Без роботи, але активно шукаю роботу 5,2 
Без роботи і не шукаю роботу 1,2 
Непрацездатні (в тому числі особи з інвалідністю) 0,8 
На пенсії і не працюєте 25,9 
Домашня робота,  нагляд за дітьми або іншими членами сім’ї 7,5 
Немає відповіді 0,1 

 
 
I5. На Вашій основній роботі Ви: 

Найманий працівник 48,7 
Керівник підприємства, установи, підрозділу підприємства 2,1 

Спеціаліст з вищою або середньою освітою 18,4 
Працівник рутинної нефізичної праці 4,5 

Кваліфікований працівник 18,2 
Некваліфікований працівник 5,5 

Працюєте на себе (самозайнятий) 4,0 
Працюєте в власному/ сімейному бізнесі  0,9 
Інше 0,4 
Не мають оплачуваної роботи 46,0 
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І6.  Якщо матеріальне становище середньостатистичної сім'ї в Україні прийняти за певний 
середній показник, то, як Ви, в порівнянні з ним, оцінюєте матеріальний стан Вашої сім'ї? 

 
Дуже низьке 6,2 
Низьке 18,2 
Нижче середнього 30,2 
Середнє 40,2 
Вище середнього 4,2 
Високе 0,3 
Дуже високе 0,1 
Немає відповіді 0,6 

 
ОБ’ЄДНАНА шкала 
Дуже низьке + Низьке 24,5 
Нижче середнього 30,2 
Середнє 40,1 
Вище середнього + Високе + Дуже високе 4,6 
Немає відповіді 0,6 

 
І7.   Якою мовою Ви, як правило, розмовляєте в сім’ї (вдома)?  
 

Тільки українською 37,3 
Переважно українською 11,0 
І російською, і  українською однаково часто 23,7 
Переважно російською 14,5 
Тільки російською 13,5 
Іншою мовою 0,0 

  
І8. До якого віросповідання Ви себе відносите?  
 

Не релігійний/а 22,5 
Православна Церква України (митрополит Епіфаній) 38,6 
Українська Православна Церква (митрополит Онуфрій 20,7 
Католицизм 1,4 
Греко-католицизм 9,8 
Протестантизм 0,9 
Іслам 0,0 
Іудаїзм 0,1 
Інше 1,5 
Православний/а без визначення конфесії, християнин 4,5 
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 Територіально-адміністративні одиниці 
Вiнницька область 4,1 
Волинська область 2,6 
Дніпропетровська область 8,4 
Донецька область 4,8 
Житомирська область 3,2 
Закарпатська область 3,2 
Запорізька область 4,6 
Івано-Франківська область 3,5 
Київська область 5,0 
м. Київ 7,2 
Кіровоградська область 2,5 
Луганська область 1,8 
Львівська область 6,5 
Миколаївська область 2,9 
Одеська область 6,0 
Полтавська область 3,8 
Рівненська область 2,9 
Сумська область 2,9 
Тернопільська область 2,7 
Харківська область 6,9 
Херсонська область 2,8 
Хмельницька область 3,4 
Черкаська область 3,3 
Чернівецька область 2,3 
Чернігівська область 2,7 

 
Регіон опитування 
Захід 23,7 
Центр 17,0 
Північ 13,9 
Схід 19,9 
Донбас 6,6 
Південь 11,7 
м. Київ 7,2 

 
Західний 23,7 
Центральний 38,1 
Східний 19,9 
Донбас  6,6 
Південний 11,7 

 
Тип поселення 
Обласний центр  31,6 
Місто           36,5 
Село            31,9 

 


